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IP touch Technical data
9 Anschluss fiir Micro-SD-Karte 2 . _
% 10 | Lautsprecher Nennspannung 24V = Alarmleistungsausgang | 12 v ==, 200 mA
2 2 i p—
Bedienung 1 3 LAN2 Betriebsspannungsbereich | 2927 v = Relaisausgang 30V =, 1A
[T [Touchscreen 12| 2Alarmanschluss 802.11b/g/n: 2412...2472MHz
2 _ L\ = X 27V =, 250 mA 1 Drahtlos- 802.11a/n: 5150...5250MHz
13 RS485-Anschluss, 12-V ==-Ausgang, Notfall-Port (SOS, 1 Nennstrom Ubertragungsfrequenz 5250, 5350MHz
@ SAS' Brand) 24V =, 280 mA 5470...5725MHz
Schnittstelle z1|; t Eglzl_sfﬁiﬁr;\?) 27V =, 390 mA ! Drahtlos- Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
ouc =, m (] ;
1 Netzanschluss 2 Nennstrom 1Ult;ertr:‘::gungsle|stung Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G
2 Netzanschluss (DC-Eingangsbuchse) EU-Konformitatserklarung (vereinfacht) 24V 7, 440 mA Ub:ltraozh sstandard IEEE 802.11 a/b/g/n
3 Turklingelanschluss ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., erklart hiermit, dass der IP Displaygréfie 7" TPt g 7 gLAN+W'F' Z1P touch 7 (LAN+LAN
4 | LAN1 (PoE) touch H8236-. die Richtlinie 2014/53/EU erfilll. Auflbsung 1024 x 600 px ouch 7 ( iFi) ouch 7 ( )
5 Micro-USB-Upgrade-Anschluss g;::(!rs]tzr;csil%eRT(e:)(()tdcéeSrvEeléEjK%r;frorm|tatserk|arung ist durch Umgebungstemperatur -10°C ... +65°C
6 2 Anschluss fiir Erweiterungsmodul gbar. PoE Standard IEEE802.3 af
7 Mikrofon
8 Demontageschalter
IP touch Technical data
10 | Speaker 802.11b/g/n:
11 2 LAN2 Rating voltage 24\ = 2412...2462MHz (for United States)
2 2412...2472MHz (for European
% Operation 12 Alarm connector Operating voltage range i _ - o ountries
2027V ! Wireless transmission )
[1 [Touch 13 | 2 RS485 connector, 12 V == output, emergency port (SOS, 802.11a/n:
ouch screen GAS, fire) 27V =, 250 mA band 5150...5250MHz
14 2 Relay outout " Rating current 5250.. 5350MHz
@ ) 15 touch ??ﬁ' A?\:L‘I)_LLN) 24V =, 280 mA 5470...5725MHz (not used in Russia)
Connection 27V = 390 mA 5725...5850MHz (for United States)
1 Power input connector FCC ID: 2AEBL-H82364 2Rating current ’ m 1 Wireless transmission | Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
2 Power input connector (DC-JACK input) This equipment has been tested and found to comply with the limits 24V ==, 440 mA power - Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G
3 Doorbell connector for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules. Display size 7" ' Wireless transmission IEEE 802.11 a/b/g/n
The complete of FCC information is available at the package shipped : standard
4 LAN1 (PoE) . Resolution 1024 x 600 px P —
touch 7 (LAN+WiF 2 |P touch 7 (LAN+LAN
5 Micro USB Upgrade connector with the product. Operating temperature -10°C ... +55 °C ouch 7 ( 1) ouch 7 ( )
6 2 Interface module connector EU declaration of conformity (simplified) PoE standard IEEE802.3 af IC statement
7 Microphone ABB Xiamen Smart Techno-logleo., Ltd., herewith declares that IP 2 Alarm power output 12V = 200 mA IC: 20060-H8236
8 Dismantling switch touch H8236-. conform to directive 2014/53/EU. ’ CAN ICES-003 (B) / NMB-003 (B)
9 Micro SD card connector The cgmplete of the EU declaration of conformity is available by 2Relay output 30V = 1A The complete of the IC statement is available by scanning the QR
scanning the QR code. code.
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10 | P 2 4R HL A 12V =, 200 mA
11 | 2LAN2 HE LR 24V = ,
] P : 24k a8t -
% ulld = P LAFRIEIH 2027V = - 282\/1“)'/1/A 2412...2472MH
— 2 = == g JJE WX £ 4 Ak ok . g/n: v4
1 [mpesn 13 534?5}&51, 12V =i, BRI ER D (SOS, 27\ = 250 mA e 802 11a/n: 5150.. .5250MHz
o A B R ’ PSAI 5250...5350MHz
@ 14 | 24k aR % D 24V =, 280 mA 5725...5850MHz
2 |P touch 7 (LAN+LAN) N Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
&n A s 27V =, 390 mA R SRk Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G
1 HE A 0 ’ 24V = 440 mA T R ShR IEEE 802.11 a/b/g/n
2 HVEH A 1 (DC-JACK it \) S BRT 7 T1P touch 7 (LAN+WiFi) 2P touch 7 (LAN+LAN)
3 o S D u_kf N
4 LfrjlﬁpoE) DR 1024 x 600 px
5 Micro USBF 2% K TAERREE -10°C ... +55°C
6 24 R PoEFxifE IEEE802.3 af
7 BN
8 FREITFR
9 Micro SD# 11
IP touch Dati tecnici
1(1) ?E(;T\la;lante Valore di tensione 24V = ? Uscita potenza allarme | 12 v =, 200 mA
% Uso 12 | Attacco dellallarme Range di tensione di 20.27 Y = 2Uscita relé 30V =, 1A
[ Touchscreen 13 | 2Attacco RS485, uscita 12-V ==, porta di emergenza (SOS, esercizl . o 802.11b/g/n: 2412...2472MHz
GAS, incendio) 27V = 250 mA 1 Banda di trasmissione | 802.11a/n: 5150...5250MHz
12 |2 Uséita rele " Corrente nominale ' wireless 5250...5350MHz
. Z1P touch 7 (LAN+LAN) 24V =, 280 mA 5470...5725MHz
Interfaccia 1 Potenza di Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
Branchement secteur Dichiarazione di conformita UE (semplificata) 2 Corrente nominale 27V, 390 mA :rgjmlzswc)ing-wweless Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G
andard di

Branchement secteur (prise d'alimentation DC)
Attacco del campanello

LAN1 (PoE)

Porta per micro-USB per gli aggiornamenti

2 Attacco del modulo di estensione

Microfono

Interruttore di smontaggio

Porta per microscheda SD

ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., dichiara con la presente
che il ripetitore IP touch H8236-. & conforme alla Direttiva
2014/53/UE.

Per consultare il testo completo della dichiarazione di conformita UE
scansionare il codice QR.

24V ==, 440 mA

Grandezza del display

7"

trasmissione wireless

IEEE 802.11 a/b/g/n

1P touch 7 (LAN+WiFi)

Risoluzione

1024 x 600 px

Temperatura ambiente

-10°C ... +66°C

Standard PoE

IEEE802.3 af

2 1P touch 7 (LAN+LAN)
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IP touch Datos técnicos
10 | Altavoz
% 11 [2LAN2 Tension 24V =
. 12 | 2Conexién de alarma Rango de tensién de
Manejo funcionamiento 20-27V

1

| Pantalla tactil

Interfaz

Conexién a la red

Conexién a la red (conector de entrada de DC)

Conexién de timbre de puerta

LAN1 (PoE)

Conexién de actualizaciéon micro USB

2 Conexion para el médulo de ampliacién

Micréfono

Interruptor de desmontaje

O |N|lo|g|N~wN|= ®

Conexién para tarjeta micro SD

IP touch

% Utilisation

‘ Ecran tactile

Interface

Allacciamento alla erte

Allacciamento alla rete (boccola di ingresso DC)

Connecteur de sonnette

LAN1 (PoE)

Connecteur de mise a jour Micro-USB

2 Connecteur de module d'extension

Microphone

Bouton de démontage

Connecteur de carte Micro-SD

IP touch

® Kayttd

[1

‘ Kosketusruutu

Liitanta

Verkkoliitanta

Verkkoliitdnta (DC-tuloliitin)

Ovikelloliitanta

LANT (PoE)

Micro-USB-paivitysliitanta

2 Laajennusmoduulin liitdnta

Mikrofoni

Irrotuskytkin

Liitdntd Mlcro-SD-kortille

IP touch

% Obsluha

[1

‘ Dotykova obrazovka

Rozhrani

PFipojeni k siti

PFipojeni k siti (vstupni zditka DC)

PFipojeni domovniho zvonku

LAN1 (PoE)

Aktualizaéni pfipojeni micro USB

2 Pfipojeni pro rozsifoV ACi modul

Mikrofon

Demontazni spina¢

Ol |N|lo|g|Nw |- ®

PFipojeni pro kartu micro SD

13 2Conexion RS485, salida de 12 V ==, puerto de emergencia
(SOS, GAS, incendio)

14 | 2Salida del relé

21P touch 7 (LAN+LAN)

Declaraciéon CE de conformidad (simplificada)

ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., declara que el repetidor IP
touch H8236-. cumple la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaracion CE de conformidad esta
disponible escaneando el cédigo QR.

10 | Haut-parleur

11 [2LAN2

12 2 Connecteur d'alarme

13 2Prise RS485, connecteur de sortie 12 V =, port de secours
(SOS, gaz, incendie)

14 | 2Sortie relais

21P touch 7 (LAN+LAN)

Déclaration de conformité UE (simplifiée)

ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd déclare par la présente que
le répéteur IP touch H8236-. est conforme a la directive 2014/53/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible en
scannant le code QR.

10 Kaiuttimet

11 [2LAN2

12 | 2 Halytysliitanta

13 | 2 RS485-liitanta, 12-V ==-lahtd, hataportti (SOS, kaasu,
tulipalo)

14 | 2 Relelahtd

21P touch 7 (LAN+LAN)

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (yksinkertaistettu)

ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., vakuuttaa taten, etta IP
touch H8236-. on yhteensopiva direktiivin 2014/53/EU kanssa.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on luettavissa
skannaamalla QR-koodin.

10 | Reproduktor

11 [2LAN2

12 | 2 Pfipojeni popladného zafizeni

13 | 2 Pfipojeni RS485, vystup 12 V ==, nouzovy port (SOS,
PLYN, pozar)

14 | 2 Reléovy vystup

21P touch 7 (LAN+LAN)

EU prohlaseni o shodé (zjednodusené)

Spole¢nost ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd. timto
prohlasuje, Ze IP touch H8236-. spliiuje pozadacky nafizeni
2014/53/EU.

Cely text EU prohlaSeni o shodé se zobrazi po naskenovani QR
kodu.

1 Corriente nominal

27V ==, 250 mA
24V ==, 280 mA
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2Potencia de salida de la
alarma

12V =, 200 mA

2Galida del relé

30V =, 1A

! Frecuencia de
transmision inalambrica

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz
5250...5350MHz
5470...5725MHz

2 Corriente nominal

27V 7,390 mA
24V ==, 440 mA

Tamafio del display

7"

Resolucion 1024 x 600 px
Temperatura ambiente -10°C ... +55 °C
Estandar PoE IEEE802.3 af

Caractéristiques techniques

Valeur de tension

24V =

Plage de tension de
fonctionnement

20-27V =

! Intensité nominale

27V ==, 250 mA
24V ==, 280 mA

! Potencia de transmision
inaldmbrica

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

! Estandar de transmision
inaldmbrica

IEEE 802.11 a/b/g/n

1P touch 7 (LAN+WiFi)

2P touch 7 (LAN+LAN)

2Sortie de puissance
d'alarme

12V =, 200 mA

2Sortie relais

30V =, 1A

1 Fréquence de
transmission radio

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz
5250...5350MHz
5470...5725MHz

2Intensité nominale

27V 7,390 mA
24V ==, 440 mA

Taille de I'écran

7"

Résolution 1024 x 600 px

Température ambiante -10°C ... +55 °C

Norme PoE IEEE802.3 af
Tekniset tiedot

Jannitearvo 24V =

Kayttjannitealue 20-27 V =

" Nimellisvirta

27V ==, 250 mA
24V ==, 280 mA

! Puissance de
transmission sans fil

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

1 Norme de transmission
radio

IEEE 802.11 a/b/g/n

1P touch 7 (LAN+WiFi)

2P touch 7 (LAN+LAN)

2Halytysteholahto

12V =, 200 mA

2 Releldhtd

30V =, 1A

1 Langaton valitystaajuus

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz
5250...5350MHz
5725...5850MHz

2Nimellisvirta

27V ==, 390 mA
24V ==,440 mA

Naytdn koko

7"

Erottelutarkkuus

1024 x 600 px

Ympariston lampétila -10°C ... +55 °C

PoE-standardi IEEE802.3 af
Technické udaje

Hodnota napéti 24V =

Rozsah provozniho napéti 20-27 V =

1 Jmenovity proud

27V ==, 250 mA
24V ==, 280 mA

1 Langaton siirtoteho

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

! Langaton siirtostandardi

IEEE 802.11 a/b/g/n

1P touch 7 (LAN+WiFi)

2P touch 7 (LAN+LAN)

2\V/ykonovy vystup alarmu

12V =, 200 mA

2Reléovy vystup

30V =, 1A

1 Bezdratova pfenosova
frekvence

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz
5250...5350MHz
5725...5850MHz

2 Jmenovity proud

27V 7,390 mA
24V ==,440 mA

Velikost displeje

7"

Rozlieni

1024 x 600 px

Okolni teplota

-10°C ... +656°C

Standard PoE

IEEE802.3 af

1 Bezdratovy prenosovy

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G

vykon Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G
1 Standard bezdratového
pFenosu IEEE 802.11 a/b/g/n

1P touch 7 (LAN+WiFi)

2P touch 7 (LAN+LAN)



